
Ministerul Educaţiei Naționale 
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare 

Probă scrisă la Fizică 1 Varianta 4 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocaţională-profilul militar  

Examenul de bacalaureat na țional 2017 
Proba E. d) 

Fizic ă 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Varianta 4 
• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. d 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a forțelor ce acționează asupra lăzii 4p  

b. Pentru:  3p 
 0cos =−⋅ fFF α  2p  
 rezultat final 10 NF =  1p  

c. Pentru:  4p 
 0sin =⋅−+⋅ gmNF α  2p  
 NFf ⋅= µ  1p  
 rezultat final 0,5µ =  1p  

d. Pentru:  4p 
 amFF f ⋅=− 11  2p  
 gmFf ⋅⋅= µ

1
 1p  

 rezultat final 21m sa =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

A. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  3p 

 
pE m g h∆ = ⋅ ⋅  2p  

 rezultat final 600 JpE∆ =  1p  
b. Pentru:  4p 
 hFL ⋅=  1p  
 F m g= ⋅  1p  
 L

P
t

=
∆

 1p  

 rezultat final 60 WP =  1p  
c. Pentru:  4p 
 2

2c

mv
E =  2p  

 h v t= ⋅ ∆  1p  
 rezultat final 0,9 JcE =  1p  

d. Pentru:  4p 
 2

1

2

m v
m g H

⋅
⋅ ⋅ =  1p  

 
1p m v= ⋅  2p  

 rezultat final 160 kg m sp = ⋅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. a 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

ampV RTν=  1p  
 

am AN Nν= ⋅  1p  
 0TtT +=  1p  
 rezultat final 241002,6 ⋅=N  1p  

b. Pentru:  4p 
 21 mmm +=  1p  
 2211 µνµν +=m  1p  
 

1 2amν ν ν= +  1p  
 rezultat final 152 gm =  1p  

c. Pentru:  3p 
 

1 1 2 2

1 2
am

ν µ ν µµ
ν ν

+
=

+
 2p  

 rezultat final 15,2 g/molµ =  1p  
d. Pentru:  4p 
 21 QQQ +=  1p  
 TCQ v ∆= 111 ν  1p  
 TCQ v ∆= 222 ν  1p  
 rezultat final 3157,8 JQ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

1 r

c

T

T
η = −  2p  

 
0c caldT t T= + ; 0r receT t T= +  1p  

 rezultat final 25%η =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

12primitQ Q=  1p  
 

12 12L Q=  1p  
 

primit

L
Q

η =  1p  

 rezultat final 100 JL =  1p  
c. Pentru:  3p 
 

primit cedatL Q Q= +  2p  
 rezultat final 300JcedatQ = −  1p  

d. Pentru:  4p 
 

41 ( )v c rU C T Tν∆ = −  2p  
 RCC vp +=  1p  
 rezultat final 41 4155 JU∆ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. b 3p 
4. d 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 L

R
S
ρ=  2p  

 2 4S dπ=  1p  
 rezultat final 3 mL =  1p  

b. Pentru:  3p 
 RRRRs ++= 21  2p  
 rezultat final 22sR = Ω  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )s sE I R r= +  1p  
 ( )1 1E I R r= +  1p  
 ( )2 2E I R r= +  1p  
 rezultat final A5,0=sI  1p  

d. Pentru:  4p 
 ppp IRU =  1p  
 

21

1111
RRRR p

++=  1p  

 ( )p pE I R r= +  1p  

 rezultat final 6VpU =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

C. Subiectul al III-lea 
III.a. Pentru:  4p 

 21 WWW +=  1p  
 tPW ∆= 11  1p  
 tPW ∆= 22  1p  
 rezultat final kJ90=W  1p  

b. Pentru:  4p 
 

EP
P=η  1p  

 21 PPP +=  1p  
 EIPE =  1p  
 rezultat final %80=η  1p  

c. Pentru:  4p 
 E U Ir= +  2p  
 

E
U=η  1p  

 rezultat final Ω= 3r  1p  
d. Pentru:  3p 
 

r

E
P

4

2

max =  2p  

 rezultat final max 468,75WP =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
 
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. d 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectu l I 15p 
 
D. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentare corectă 4p  

b. Pentru:  3p 
 

f
C

1=  2p  

 rezultat final -1m 5  +=C  1p  
c. Pentru:  4p 
 

fxx
111

12

=−  3p  

 rezultat final m 2,0 2 −=x  1p  
d. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1
x x f

− =
′ ′

 1p  

 
1 1x x a′− = − +  1p  

 
2

1

x

x
β

′
=

′
 1p  

 rezultat final 2β = −  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 cν

λ
=  2p  

 rezultat final Hz 105 14⋅=ν  1p  
b. Pentru:  4p 
 

ℓ2
D

i
⋅= λ

 3p  

 rezultat final 2 mmi =  1p  
c. Pentru:  4p 
 λδ ⋅= k  3p  
 rezultat final 1,8 µmδ =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1
1 2

1
ℓ

D
n

i
⋅⋅= λ

 1p  

 ii =1  1p  
 

n
ℓ

ℓ
2

2 1 =  1p  

 rezultat final 12 0,2 mm=ℓ  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 


